

Κυρία και Κύριοι Βουλευτές,

Ανεξαρτήτως του τι πιστεύει ο καθένας για την τοποθέτηση ανεμογεννητριών στα νησιά τα παραπάνω γεγονότα δεν τιμούν κανέναν.

Το τηνιακό τοπίο αποτελεί για τους κατοίκους συστατικό στοιχείο της ταυτότητας τους, διαθέτει απaráμιλλη αισθητική, φυσική, πολιτιστική και θρησκευτική αξία και οι κάτοικοι του νησιού θέλουν αυτή την αξία να τη διαφυλάξουν. Αυτό που ζητούν, όπως έχει εκφραστεί και επίσημα από το Δήμο Τήνου αλλά και την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, πριν από την εγκατάσταση των Βιομηχανικών ΑΠΕ, είναι να υπάρξει χωροθέτηση πάντα με τη σύμφωνη γνώμη της τοπικής κοινωνίας και σε σημεία μακριά από το οικιστικό περιβάλλον και περιοχές ιδιαίτερου φυσικού κάλλους, ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι αρνητικές συνέπειες στο νησί.

Ωστόσο, εάν κάποιος αντιλαμβάνονται την «πράσινη ανάπτυξη» και τις επενδύσεις ως καταστολή και δεν υπολογίζουν τα θεμελιώδη δικαιώματα των πολιτών, γυρίζοντας το χρόνο σε αλήστου μνήμης εποχές, τότε το σίγουρο είναι ότι κινούνται σε λάθος κατεύθυνση και το μόνο που κάνουν είναι να προκαλούν την αντίδραση της τοπικής κοινωνίας της Τήνου αλλά των συλλογικών φορέων.

Αξιότιμοι Κύριοι Βουλευτές,

Το ζήτημα όπως εξελίσσεται κρίνεται ιδιαίτερα σοβαρό και ως εκπρόσωποι των πολιτών στο Κοινοβούλιο οφείλετε να προασπίζετε τα δικαιώματα των Ελλήνων όπως αυτά πηγάζουν από το Σύνταγμα.

Για το λόγο αυτό σας ζητάμε να χρησιμοποιήσετε όλα τα κοινοβουλευτικά εργαλεία και να πράξετε τα δέοντα προκειμένου να δοθούν οι απαραίτητες εξηγήσεις από το αρμόδιο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη σχετικά με την εν γένει στάση της αστυνομίας στο συγκεκριμένο ζήτημα, καθώς και να δεσμευτούν οι αρμόδιοι ότι δεν θα υπάρξουν ξανά άλλες ανάλογες αποφάσεις (κατασταλτικές δυνάμεις στην Τήνο, απαγόρευση κυκλοφορίας, συλλήψεις και ξυλοδαρμοί πολιτών). Γιατί σήμερα οι δυνάμεις καταστολής ήταν στην Τήνο. Αύριο θα είναι στην Άνδρο, την Πάρο και τη Νάξο.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

#### Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Μανώλης Α. Σκαρής



Ο Γεν. Γραμματέας

Πέτρος Χαλάς